

第 48 回ガンカモ類の生息調査報告書（平成 28 年度） 正誤表

平成 30 年（2018 年）5 月に公開しました「第 48 回ガンカモ類の生息調査報告書」に下記の誤りがありました。

①調査地点の位置情報

資料編 44-45p の「石川県のガンカモ類の生息調査結果」のうち、赤丸の地点の位置情報に誤りがあったので、使用の際は注意ください。

調査地点	正/誤	緯度	緯度	緯度	経度	経度	経度
		(度)	(分)	(秒)	(度)	(分)	(秒)
河北潟	誤	36	22	47	136	39	26
	正	36	<b>38</b>	47	136	39	26
邑知潟	誤	36	22	12	136	48	0
	正	36	<b>55</b>	12	136	48	0
七尾南湾	誤	37	22	17	136	57	50
	正	37	<b>3</b>	17	136	57	50
七尾西湾	誤	37	22	18	136	52	40
	正	37	<b>4</b>	18	136	52	40

